
GSTN : -  33AAPFR6146P1ZH 

REF: RE/KDH/2024-25/Q-73-R0 

 

TRAVEL FOOD SERVICES CHENNAI PVT. LTD.,

A-8, SECOND FLOOR, AIRLINE OFFICES GALLERY,

ANNA INTERNATIONAL TERMINAL,

CHENNAI – 600027 
 

Dear Sir,  

 

Sub: - Quotation for aluminum exhaust 

  

With reference to the above subject and subsequent discussions had with you, we would like submit our proposal as below

 

SCOPE OF WORK:  

 

S 

No. 
Description

1 
Towards charges for supply and erection of semi 

rigid aluminum exhaust duct 

2 Towards extruded aluminium grill

  

 
Total 

Rupees 

 

CONTRACT VALUE: 

 

Our charges for carrying out the above job shall be 

exclusive of GST  as applicable. 

 

Any other statutory variations shall be at your account. 

 

All kind of minor/major civil and electrical work shall be borne by you.

 

PAYMENT TERMS: 100% Advance  

 

Thanking you and assuring you of our best services always.

 

Yours faithfully, 

For Resonance Engineers, 

 

 

K. Dinesh 

+91-9841362506 

 

 

      

TRAVEL FOOD SERVICES CHENNAI PVT. LTD., 

8, SECOND FLOOR, AIRLINE OFFICES GALLERY, 

TERMINAL, 

exhaust ducting work for idlies.com - Reg. 

 

With reference to the above subject and subsequent discussions had with you, we would like submit our proposal as below

Description Qty Unit 
 

Rate 

supply and erection of semi 

exhaust duct  
12 Mtr `  725

extruded aluminium grill.  1 No ` 1,500

 
 

 

 
 

 

Rupees Ten Thousands and Two Hundred Only 

    

 

Our charges for carrying out the above job shall be ` 10,200 /- (Rupees Ten Thousands and 

  

Any other statutory variations shall be at your account.  

electrical work shall be borne by you. 

Thanking you and assuring you of our best services always. 

# 5/85 Kamaraj street, Ist Floor, 
Jai Balaji Nagar Annex – I 

Nesapakkam, Chennai – 600 078.  
Email: info@resonanceengineers.in 

 

PAN: AAPFR6146P 

 October 19, 2024 

With reference to the above subject and subsequent discussions had with you, we would like submit our proposal as below  

Amount 
 

25 ` 8,700 

00 ` 1,500 

 

` 10,200 

and Two Hundred Only), which is 


